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Jugoslovanska demokratska stranka je 
sklicala zadnjo nedeljo velik shod v Ljub
ljani. Pregledati jo hotela svoje vrste in po
dati nove smernice svojemu delovanju. 
Stranka se nahaja v opoziciji proti sedanji 
vladi m vodstvo se je moralo obrniti na na
rod, da se ugotovi, ali uživa popolno za-
upaDJe med pristaši stranke in, ali se odo
brava njegovo delovanje. Velike množice od 
vseh strani naše širne domovine so prihitele 
na shod, da sijajno maaifestujejo za demo
kratsko misel. Nasprotniki stranke so se že 
veselili, češ jugoslovanska demokratska stran
ka je v razpadu. Saj je tudi izgledalo tako, 
kakor bi se hoteii odvračati od nje posamez
ni sloji. Odcepili so se razni nezadovoljneži 
in si osnovali svojo narodno socijaino stran
ko. V stranki sami se je le preveč kritikova-
lo in zabavljalo, toda premalo delalo. Vse 
delo se je prepuščalo predstavnikom, ki naj 
bi bili edini odgovorni za vse uspehe in ne
uspehe. V krajevnih organizacijah je nasto
pilo nekako mrtvilo. Naša stranka je sedaj 
potisnjena v opozocijo in kakor se kaže je 

ravno to dejstvo vzbudilo vse naše pristaše 
zopet k novemu življenju. Sijajni shod v 
Ljubljani je pokazal javnosti, da je jugoslo
vanska demokratska stranka mogočna. Ideja 
ujedinjenja jugoslovonskega naroda od Soče 
do Vardara je prešinila naše ljudstvo tako, 
da mu ga ne iztrga nobena temna sila več 
iz srca. Vse kar misli in čuti v resnici na-

; rodbo in napredno, združilo se bo v kolikor 
se to še ni zgodilo, v tej močni tranki, ki 
obsega teritorij cele države. Naša Jugoslavi
ja bo silna in res ujedinjena le tedaj, ako 
zmaga demokratska misel na celi črti. Do
movina je v nevarnosti! Tako je zadical 
predsednik stranke poslanec dr. Kukovec. 
Zavedamo se to nevarnosti. Zato se hočemo 
tesno združiti vsi in pozabiti na to, kar nas 
razdvaja ter složno delovati v smislu vodil
ne ideje naše stranke. 

Naše krajevne organizacije se morajo zo
pet zbuditi iz spanja. Kjer jih še ni, se mo
rajo na novo ustanoviti. Opustimo vedno kri-
tikovanje in otresimo se zlobnega duha ne
zadovoljnosti. Manj besedi — in več dela na 
vsakem polju ! 

* * * 

Na shodu in na to v seji izvrševalnega 
odbora JDS so bile sprejete sledeče resolu
cije : 

1. odločno ugovarja nameri vlade Sto-
jana Protiča, da se zavira ali celo ukine iz
vršitev agrarne reforme. Svari jo v interesu 
države pred vsakim umikanjem in zahteva, 
da se po načelih prejšnje vlade resno provede 
agrarna reforma do konca ; 

2. odločno protestira proti izjavi novega 
finančnega ministra dr. Velizarja Jankoviča 
v Protič-Koroščevem kabinetu, da je razmerje 
1 : 4 med dinarjem in krono in vsa izmena 
definitivna. Vztraja na tem, da naj se po 

izmenjavi starih kolkovanih kron s kronsko-
dinarako novčanico začne nemudoma priprav
ljati zadnja ncvčanica, ki ji bo parlament 
določil razmerje do krone in do dinarja. Pri 
tem ponovno izjavljamo, da interesu narod
nega gospodarstva najbolj odgovarja, če se 
krona zamenja al pari z novo končno edinico. 
Izreka svoj stud nad hinavsko klerikalno 
agitacijo v valutnem vprašanja, ki ga je SLS 
sramotno izdala prvi dan, ko je vstopila v 
centralno vlado, s tem, da je pristala na 
dr. Jankovičev program, da jo relacija (raz
merje) in izmena 1 : 4 definitivna (že konč-
noveljavna.) 

3. poživlja linančno upravo, naj polno-
veljavno izmenja domačinom take bankovce 
s potvorjenom kolkom, ki so jih dobili v 
roke v dobri veri, a jih ob navadni pazlji
vosti DISO mogli priznati kot potvorjene. 

Ne velikem javnem shodu 29. februarja 
1920 v Ljubljani zbrani pristaši j ugos lo 
vansko demokratske stranke" : 

• 1. ponavljajo z vso odločnostjo zahtevo 
našega naroda po samoodločbi v Primorju, 
ki edina more pravično rešiti jadransko vpra
šanje in ž njo ono naših zapadnih granic ; 
zahtevajo, da vlada brez omahovanja odkloni 
anglo-francoski ul t imat; 

2. slovesno ponavljajo izraz udanoati 
Njega Veličanstvu kralju Petru in Njega Vi-
sočanstvu prestolonasledniku Aleksandru do
bro vedoč, da je narodna dinastija čuvar 
avtoritete državne oblasti ter mogočen branik 
edinstva našega naroda, na katerem sloni 
obstoj in moč naše države ; 

;j. smatrajo nastup nenaravne koalicije 
separatistov za nesrečo za vso državo. So
mišljeniki poživljajo, da kljub temu v polni 
meri vrše svoje dolžnosti napram njej, ven
dar treba strniti vse moči, da se ta reakcijo-
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narni in opasni nestvor ciin preje in za 
trajno odstrani; 

4. zvesti temelji toeki demokratskega 
programa odlocno zahtevajo, da se nemudo-
ma izvrse obcinske in drzavnozborske volitve, 
po katerih se more usoda drzave povcriti 
zastopstvu, ki je zares izraz volje naroda. 
Edinole takojSnji apel na narod more prinesti 
konsolidacijo in ureditev ; 

5. izrekajozahvalo in zaupanje odstopivSi 
osrednji in dezelni vladi. 

Resolucije so bile soglasnc sprejete, na 
kar je predsednik g. dr. Kukovec zakljucil 
zborovanje, 


